
"RetRail – Νέες τάσεις στο λιανεμπόριο"

Το πρόγραμμα "RetRail – Νέες τάσεις στο λιανεμπόριο", μια πρωτοβουλία
συνεργασίας μεταξύ πολλών διεθνών εταίρων, έχει επιτύχει σημαντικά ορόσημα και
πρόκειται να φέρει επανάσταση στον τομέα του λιανικού εμπορίου με ψηφιακές
καινοτομίες αιχμής.

Τα τελευταία χρόνια, το τοπίο του λιανεμπορίου έχει υποστεί ραγδαίες
μεταμορφώσεις, επηρεασμένο από την εξελισσόμενη συμπεριφορά των καταναλωτών
και την αδιάκοπη πρόοδο της τεχνολογίας. Το έργο έχει αντιμετωπίσει αυτές τις
προκλήσεις κατά μέτωπο, με στόχο να ενδυναμώσει τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις
λιανικού εμπορίου ώστε να ευδοκιμήσουν σε αυτό το δυναμικό περιβάλλον.

Επιτεύγματα και ορόσημα

● Ολοκληρωμένος οδηγός "Νέες τάσεις στο λιανικό εμπόριο": Το έργο έχει
αναπτύξει έναν εξαντλητικό οδηγό που αποτυπώνει τις τελευταίες τάσεις και
καινοτομίες στο λιανικό εμπόριο. Ο οδηγός αυτός αποτελεί πολύτιμο βοήθημα
για τις επιχειρήσεις λιανικού εμπορίου που επιδιώκουν να παραμείνουν
ανταγωνιστικές σε μια ταχέως μεταβαλλόμενη αγορά.

● Μάθημα ηλεκτρονικής μάθησης (για εργαζόμενους): Το μάθημα αφορά την
επιτυχή εφαρμογή μεθόδων και εργαλείων που στοχεύουν στην αύξηση τόσο
των ψηφιακών όσο και των επιτόπιων πωλήσεων, όπου σε κάθε ενότητα οι
εργαζόμενοι θα πάρουν στα χέρια τους διαφορετικές κατηγορίες μεθόδων και
εργαλείων.

● Εκπαίδευση (για εκπαιδευτές ΕΕΚ & επιχειρήσεων): Η εκπαίδευση
αποσκοπεί στη διευκόλυνση της επιτυχούς μεταφοράς γνώσεων και δεξιοτήτων
των πιο αποτελεσματικών ψηφιακών και φυσικών εργαλείων και μεθόδων στο
λιανικό εμπόριο.

● Ενισχυμένες δεξιότητες του εργατικού δυναμικού: Προσφέροντας
κατάρτιση και εκπαιδευτικούς πόρους, το έργο ενδυνάμωσε τους εργαζόμενους
στο λιανικό εμπόριο τόσο με ψηφιακές όσο και με επιτόπιες δεξιότητες,
διασφαλίζοντας ότι μπορούν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις του σύγχρονου
τοπίου του λιανικού εμπορίου.

● Ενδιαφέροντα εργαστήρια και σεμινάρια: Οι εταίροι διοργάνωσαν
εργαστήρια, σεμινάρια και διαδικτυακά σεμινάρια, συνδέοντας επαγγελματίες
του κλάδου και ενδιαφερόμενους φορείς για να μοιραστούν γνώσεις και ιδέες
σχετικά με την ψηφιακή επανάσταση στο λιανικό εμπόριο.



Οι εταίροι του έργου δεσμεύονται για τη βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων του, με
σχέδια να διατηρήσουν τους πόρους του έργου προσβάσιμους για τουλάχιστον πέντε
χρόνια μετά την ολοκλήρωσή του.

Εταίροι στην καινοτομία

Το έργο "RetRail" είναι μια συνεργατική προσπάθεια στην οποία συμμετέχουν εταίροι
από διάφορους τομείς και περιοχές, συμπεριλαμβανομένων επιχειρηματικών
επιμελητηρίων, κέντρων επαγγελματικής κατάρτισης, αναπτυξιακών οργανισμών και
εταιρειών συμβούλων. Κάθε εταίρος εισφέρει στο έργο τη μοναδική του τεχνογνωσία
και τα δίκτυά του, εξασφαλίζοντας μια ολιστική προσέγγιση για την αντιμετώπιση των
προκλήσεων που αντιμετωπίζει ο τομέας του λιανικού εμπορίου.

Μελλοντική προστασία του λιανικού εμπορίου

Το έργο αναγνωρίζει ότι ο κόσμος του λιανικού εμπορίου εξελίσσεται συνεχώς. Καθώς
η τεχνολογία και η συμπεριφορά των καταναλωτών μεταβάλλονται, οι εταίροι του
έργου παραμένουν σε εγρήγορση και δεσμεύονται να ενημερώνουν τους πόρους τους
ώστε να παραμένουν ευθυγραμμισμένοι με τις τελευταίες τάσεις και τεχνολογικές
εξελίξεις.

Αποσπάσματα από τους εταίρους του έργου

Το Επιμελητήριο Εμπορίου, Βιομηχανίας, Υπηρεσιών και Ναυσιπλοΐας της Βαλένθια
(Ισπανία), συντονιστής του έργου:

"Το έργο "RetRail" παρείχε στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις λιανικού εμπορίου
τα εργαλεία που χρειάζονται όχι μόνο για να επιβιώσουν αλλά και για να
ευδοκιμήσουν στην ψηφιακή εποχή. Η δέσμευσή μας για βιωσιμότητα

διασφαλίζει ότι οι πόροι αυτοί θα παραμείνουν προσβάσιμοι για τα επόμενα
χρόνια."

CECOA-Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης για το Εμπόριο και τις Υπηρεσίες
(Πορτογαλία), Εταίρος:

"Η ενσωμάτωση των αποτελεσμάτων του έργου στα προγράμματα
επαγγελματικής κατάρτισης ήταν για εμάς ένα παιχνίδι που άλλαξε τα

δεδομένα. Οι εκπαιδευόμενοι μας έχουν πλέον πρόσβαση στις τελευταίες
τάσεις και τεχνολογίες στο λιανικό εμπόριο, δίνοντάς τους ανταγωνιστικό

πλεονέκτημα στην αγορά εργασίας."

Πάρτε μέρος

Το πρόγραμμα "RetRail – Νέες τάσεις στο λιανεμπόριο" ενθαρρύνει όλα τα
ενδιαφερόμενα μέρη, συμπεριλαμβανομένων των επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου,
των εκπαιδευτικών και των ενθουσιωδών του κλάδου, να εξερευνήσουν τον



ολοκληρωμένο οδηγό και το εκπαιδευτικό περιεχόμενό του μέσω της ειδικής
πλατφόρμας κατάρτισης και να ενημερωθούν για τις τελευταίες τάσεις στον τομέα του
λιανικού εμπορίου.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο και τους πόρους του, επισκεφθείτε
τη διεύθυνση www.retrail.eu ή επικοινωνήστε με την IDEC A.E. στο orestis@idec.gr

Σχετικά με το RetRail – Νέες τάσεις στο λιανεμπόριο

Το έργο RetRail είναι μια διεθνής συνεργασία που χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του
προγράμματος Erasmus+ της ΕΕ, με στόχο την ενδυνάμωση των μικρομεσαίων
επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου με τις γνώσεις και τις δεξιότητες για να ευδοκιμήσουν
στην ψηφιακή εποχή. Με έμφαση στη βιωσιμότητα και τη συνεχή βελτίωση, οι εταίροι
του έργου δεσμεύονται να διασφαλίσουν ότι ο τομέας του λιανικού εμπορίου θα
παραμείνει ζωντανός και ανταγωνιστικός.

http://www.retrail.eu

